decostieal,

YTA Rostfri - Black
HALTAGNING 35 mm
VRIDBAR 360°,110° eller O°
CERTil(:EZRING ‘;‘fi 4'2 Accepterad
) Jf monteringsanvisning
RI. g o 20 /_\) 537;\9545;
SE (Q“D F“é' STEEL
C900645

DARFOR ROSTFRIA BLANDARE (3€

Hygieniskt Hallbart Tidlost

- Rostfritt utsondrar inga skadliga amnen - Rostfritt ar enkelt att halla rent
- Rostfritt kan atervinnas till 100 % - Rostfritt ar hallbart och haller sig snyggt dver tid
Blyfritt Lattskott  Miljovanligt

- Rostfria blandare innehaller inte bly + Rostfritt ar hygieniskt och lattskott /\
‘7 |2

< <
4 D F*¢

sid1(3)




74000
74001
74002
74003

562

-

~

sid 2 (3)

024
(@)
™~
N
O
QN
A —
P45
( ]
O
M)
IS
Deco Focus RSK8311980
Deco Focus Antracit RSK8311981
Deco Focus Gold RSK8311982
Deco Focus Black RSK8311995



W 0 N O L1 A W N H

T T e T = I
N oot A W N H O

XX I RI XX
OO TaTOTTe,
RERRRRIRRRKY]

0

2

e
SRR

>
R

X

>
x>

3

o,
%
o,

R

e,

X3

TX>
dooteret
2258

oS

X
o,

X

.
X2

o,
x>

%

R
x>

XX
2R
XX
RUKK

oS

x>
0,

6%

X
JERLRRK

o,

RER X IR ZRRIRR IR ZIX I TR IS

%,
R RRRRILHNXHRRRRIAXHARHAXS

R

2
R

X

3
59,

Blandar bas

Insats (Sedal KTW)
Lasring M37*1,25
Tackring M37*1,25
Ytterdel handtag
Insexskruv M5*6
O-ring 7*15
Handtagsgrepp

Pip

Packning 22*19*1,5
Positionsring 19,2*14*7,6
O-ring 18*2,5
Positionsring 19%14*3
Insexskruv M5*5
Tackplugg gra (Silicone)
Insats DM avst. (Blyfri)
Tackring 25*23*22%4

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

sid3(3)

Ytterdel handtag DM avst.
Insexskruv M5*4

O-ring 6,6*1

Handtagsgrepp DM avst.

Basring M42*1

O-ring 42*2,5

Tubskruv M34*1,5-60
Gummipackning 49/35*2

RF bricka 50/35*1,5

Lasmutter M34*15

Fixeringsskruv M6*20

Ror for anslitning DM

O-ring 719

Silicone packning 21*14,5*2,5
Perlator

Tucai flexslang varm/kall M10*1 G%-500
Tucai flexslang DM M10*1 G%-600



